



"Table Barbecue 2200"

| | |
|----|----------------------|
| D | Tischgrill |
| GB | Table barbecue |
| F | Gril de table |
| CZ | Stolní gril barbecue |
| NL | Tafelgrill |
| I | Griglia da tavolo |
| E | Parrilla de mesa |

Type TG 8074N

Beschreibung



D Beschreibung

- 1 Grillrost
- 2 Griff
- 3 Grillwanne
- 4 Temperaturregler
- 5 Thermostat & Heizelement
- 6 Kontrollampe
- 7 Standfüße

GB Description

- 1 grill rack
- 2 handle
- 3 grill container
- 4 temperature switch
- 5 thermostat & heating element
- 6 control lamp
- 7 stand feet

F Description

- 1 grille chromée
- 2 poignée
- 3 habitacle du grill
- 4 bouton de thermostat
- 5 thermostat avec résistance
- 6 lampe témoin
- 7 pieds

CZ Popis

- 1 Grilovací rošt
- 2 Držadlo
- 3 Grilovací vana
- 4 Otočný vypínač
- 5 Termostatická s topným
- 6 Kontrolka
- 7 Nožky

NL Beschrijving

- 1 Grillrooster
- 2 Handgreep
- 3 Grillcontainer
- 4 Temperatuurknop
- 5 Thermostaat & verwarming
- 6 Indicatielampje
- 7 Standvoetjes

I Descrizione

- 1 Griglia
- 2 Maniglia
- 3 Vaschetta della griglia
- 4 Selettore
- 5 Termostato ed elemento
- 6 Spia di controllo
- 7 Piedini

E Descripción

- 1 Enrejado
- 2 Manija
- 3 Carcasa
- 4 Regulador de temperatura
- 5 Termostado y elemento
- 6 Lámpara de control
- 7 Pies de apoyo

Inhalt

| | |
|------------------------------------|---|
| Beschreibung | 2 |
| Sicherheitshinweise..... | 3 |
| Lieferumfang..... | 4 |
| Montage..... | 4 |
| Vor der ersten Inbetriebnahme..... | 5 |
| Inbetriebnahme des Grills..... | 5 |
| Demontage..... | 6 |
| Reinigung und Aufbewahrung..... | 6 |
| Technische Daten..... | 7 |
| Entsorgung..... | 8 |
| Garantiebedingungen..... | 8 |

Sicherheitshinweise

Bevor Sie Ihr Gerät in Betrieb nehmen, machen Sie sich bitte sorgfältig mit der Bedienungsanleitung vertraut. Bewahren Sie diese zusammen mit dem Garantieschein und dem Kaufbeleg auf. Bei Weitergabe des Gerätes geben Sie auch die Bedienungsanleitung weiter.

Bestimmungsgemäße Verwendung: Dieses Gerät ist ausschließlich zum Grillen von Würstchen, Fleisch, etc. zu verwenden. Das Gerät ist für den privaten Gebrauch und nicht für den gewerblichen Einsatz bestimmt. Das Gerät ist nicht zur Verwendung im Freien geeignet. Verwenden Sie das Gerät wie in dieser Bedienungsanleitung angegeben. Beachten Sie alle Sicherheitshinweise. Für Schäden oder Unfälle die durch Nichtbeachten dieser Anleitung entstehen, übernehmen wir keine Haftung.



- **ACHTUNG! Das Gerät nicht verwenden wenn:**
 - es heruntergefallen ist, oder sichtbare Schäden am Gehäuse oder Kabel hat
 - es Funktionsstörungen aufweist
- Ein beschädigtes Kabel darf nur von einem Fachmann (*) ausgewechselt werden, um Gefährdungen durch elektrischen Strom zu vermeiden. Für alle Reparaturen wenden Sie sich an einen Fachmann (*).

(*) Fachmann: anerkannter Kundendienst des Herstellers, der für derartige Reparaturen zuständig ist. Für alle Reparaturen wenden Sie sich bitte an diesen Kundendienst.



- **Vorsicht! Ein Elektrogerät ist kein Kinderspielzeug.** Kinder oder Personen, denen es an Wissen oder Erfahrung im Umgang mit dem Gerät mangelt, oder die in ihren körperlichen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten eingeschränkt sind, dürfen das Gerät nie ohne Aufsicht oder Anleitung durch eine für ihre Sicherheit verantwortliche Person benutzen. Kinder müssen beaufsichtigt werden, damit sie nicht mit dem Gerät spielen. Klären Sie Ihre Kinder über Gefahren die im Zusammenhang mit elektrischen Geräten entstehen können auf:
 - Gefahr durch erhitzte, scharfkantige oder bewegliche Geräteteile
 - Gefahr durch bei Betrieb entweichenden, heißen Dampf
 - Gefahr durch elektrischen Strom





- Wählen Sie den Standort Ihres Gerätes so, dass Kinder keinen Zugriff auf das Gerät haben. Auch das Netzkabel muss für Kinder unerreichbar sein, Sie könnten das Gerät daran herunterziehen.
- Zur Sicherheit keine Verpackungsteile (Plastikbeutel, Karton, Styropor, etc.) für Kinder erreichbar liegen lassen. Sie dürfen nicht mit dem Kunststoffbeutel spielen, es besteht Erstickungsgefahr!
- **Vorsicht Stromschlaggefahr! Die Thermostateinheit, das Netzkabel und der Netzstecker dürfen wegen der Gefahr eines elektrischen Schlages nicht mit Wasser oder anderen Flüssigkeiten in Berührung kommen.**
 - Tauchen Sie die Thermostateinheit und das Netzkabel nie in Wasser oder andere Flüssigkeiten, weder zum Reinigen noch zu einem anderen Zweck
 - Berühren Sie das Gerät nicht mit feuchten Händen oder auf nassem Boden stehend
 - Stellen Sie das Gerät nicht auf feuchten Untergrund
- Das Gerät muss stets an eine vorschriftsmäßig installierte Steckdose mit Schutzleiter angeschlossen werden. Die Netzspannung muss mit den technischen Daten des Gerätes übereinstimmen.
- Als zusätzlicher Schutz vor Gefahren durch elektrischen Strom wird der Einbau einer Fehlerstromschutzeinrichtung (RCD) mit einem Bemessungsauslösestrom von nicht mehr als 30 mA im Haushaltsstromkreis empfohlen. Fragen Sie Ihren Elektro-Installateur um Rat.
- Verwenden Sie, falls dies nötig ist, ordnungsgemäße Verlängerungskabel, deren technische Daten mit denen des Gerätes übereinstimmen.
- Verlegen Sie das Netzkabel so, dass niemand daran ziehen und dass es nicht zur Stolperfalle werden kann.
- Gerät niemals am elektrischen Kabel tragen. Kabel nicht knicken, nicht um das Gerät wickeln. Überprüfen Sie regelmäßig, ob das elektrische Kabel nicht beschädigt ist.
- Ziehen Sie den Netzstecker wenn Sie das Gerät nicht benutzen und bevor Sie das Gerät reinigen. Um den Netzstecker aus der Steckdose zu ziehen, immer am Stecker, nicht am Kabel anfassen.

Lieferumfang

- Grill
- Grillrost
- Reflektorblech
- Thermostateinheit mit Heizelement
- Bedienungsanleitung

Montage

Das Gerät ist bei der Auslieferung bereits montiert. Sollte dies nicht der Fall sein, oder das Gerät nicht betriebsbereit sein, beachten Sie bitte die folgenden Montagehinweise.

- Das Reflektorblech wird als erstes in die Grillwanne eingelegt.
- Beim Zusammensetzen des Grills achten Sie bitte darauf, dass die Thermostateinheit passgenau in den dafür vorgesehenen Einschub vorne am Gerät eingesetzt wird. Die Zapfen am integrierten Heizelement müssen in die beiden dafür vorgesehenen Aussparungen hinten am Gerät eingesetzt werden.

HINWEIS: Der Grill ist mit einem integrierten Sicherheitsschalter ausgestattet um zu verhindern, dass das Heizelement heizt, wenn es nicht ordnungsgemäß an der Grillwanne eingesetzt ist. Um eine einwandfreie Funktion zu gewährleisten, muss die Thermostateinheit passgenau an der Grillwanne eingesetzt und eingerastet sein, ansonsten schaltet das Heizelement automatisch ab oder gar nicht erst ein.

- Beachten Sie beim Einsetzen der Thermostateinheit, dass die Thermostateinheit passgenau in die dafür vorgesehenen Aussparungen an der Grillwanne eingelegt wird. Der Sicherheitsschalter (hinten rechts an der Thermostateinheit) muss passgenau mit der Führungsschiene an der Grillwanne verbunden sein.
- Setzen Sie nun den Grillrost ein. Der Grillrost hat 4 Zapfen (Füße). Führen Sie diese in die vorgesehenen Aussparungen an der Grillwanne ein. Sie können die Grillrost-Höhe verstellen, indem Sie die Grillrost-Zapfen etwas seitlich versetzt platzieren. Dafür stehen nebeneinander 3 Aussparungen für verschiedene Höheneinstellungen zur Verfügung.

Vor der ersten Inbetriebnahme

- Entfernen Sie alle Verpackungsmaterialien und Schutzfolien.
- Kontrollieren Sie das Gerät auf Vollständigkeit des Lieferumfangs. Wenn das Gerät bei Auslieferung nicht montiert ist, montieren Sie es wie in „Montage“ beschrieben.
- Stellen Sie das Gerät stets auf einen ebenen, trockenen, hitzeresistenten und rutschfesten Untergrund.
- Reinigen Sie den Grill vor Gebrauch wie in „Reinigung und Aufbewahrung“ beschrieben.
- Beim ersten Gebrauch können durch das Verbrennen von Schutzfetten Rauch und Gerüche entstehen. Das Gerät sollte deshalb einige Minuten ohne Nahrungsmittel aufgeheizt werden (den Raum während dieses Vorganges lüften).
- Dieses Gerät ist ein Elektrogrill. Benutzen Sie nie Holzkohle oder andere brennbare Materialien mit dem Gerät.

Inbetriebnahme des Grills



Vorsicht! Verbrennungsgefahr! Das Gerät wird während des Betriebes sehr heiß! Berühren Sie nie den Grillrost, das Heizelement oder das Gehäuse, sondern benutzen Sie immer die hitzeisolierten Griffe. Verwenden Sie zur Sicherheit Topfhandschuhe.



Vorsicht! Beim Grillen entweicht heißer Dampf!



Achtung Hitzeentwicklung und Brandgefahr! In der unmittelbaren Umgebung dürfen sich während des Gebrauchs keine hitzeempfindlichen oder leicht entzündbaren Materialien befinden! Halten Sie genügend Sicherheitsabstand zu Wänden, Möbeln und Gardinen oder Küchentüchern ein.



Vorsicht! Öl- und Fetzbereitungen können bei Überhitzung brennen. Lassen Sie das Gerät bei Gebrauch nie unbeobachtet und sorgen Sie für ausreichende Belüftung.

HINWEIS: Der Grill ist mit einem integrierten Sicherheitsschalter ausgestattet um zu verhindern, dass das Heizelement heizt, wenn es nicht ordnungsgemäß an der Grillwanne eingesetzt ist. Um eine einwandfreie Funktion zu gewährleisten, muss die Thermostateinheit passgenau an der Grillwanne eingesetzt und eingerastet sein (siehe auch „Montage“), ansonsten schaltet das Heizelement gar nicht erst ein oder gleich ab.

- Stellen Sie das Gerät stets auf einen ebenen, trockenen, hitzeresistenten und rutschfesten Untergrund.
- Der höhenverstellbare Grillrost (siehe auch „Montage“) kann auf 3 verschiedene Grillstufen eingestellt werden. Platzieren Sie den Grillrost auf der gewünschten Stufe.

- Verbinden Sie das Netzkabel mit der Steckdose. Verlegen Sie das Netzkabel so, dass es nicht zur Stolperfalle werden kann. Achten Sie darauf, dass das Netzkabel nicht die heißen Teile des Gerätes (wie z. B. die Grillflächen oder das Gehäuse) berühren kann.
- Stellen Sie den Temperaturregler auf die gewünschte Temperatur ein, das Gerät heizt auf und die Kontrolllampe leuchtet. Wir empfehlen das Gerät ca. 7 Minuten auf maximaler Temperaturstufe vorzuheizen.
- Die Kontrolllampe zeigt den Thermostatbetrieb an, sie geht während des Grillvorgangs abwechselnd an und aus.
- **Benutzen Sie den Grill nicht ohne Grillrost!** Legen Sie das Grillgut direkt auf den Grillrost. Legen Sie keine Alufolien oder andere Gegenstände auf den Grillrost.
- Die Garzeit hängt von der Art des Grillgutes und dem gewünschten Garzustand ab. Je nach Art und Beschaffenheit des Grillgutes können die Garzeiten variieren. Grillen Sie nur Nahrungsmittel, die zum Verzehr geeignet sind.
- **Hinweis:** Um Rauchentwicklung zu mindern, können Sie (möglichst vor Anschluss an das Stromnetz) vor dem Grillen ca. 1 l Wasser in die Grillwanne geben. Füllen Sie das Wasser nicht nahe am Thermostat, sondern vorsichtig an der Seite des Grills ein, um Eindringen von Wasser in das Thermostat zu vermeiden. Das Wasser sollte, um die Rauchentwicklung gering zu halten, nie vollständig verdunsten.
- **Vorsicht Verbrennungs- und Stromschlaggefahr! Beim Nachfüllen von Wasser in das heiße Gerät ist besondere Vorsicht anzuwenden.** Lassen Sie kein Wasser über die elektrischen Anschlüsse oder das erhitzte Heizelement laufen um Schäden und Risiken im Zusammenhang mit Strom zu vermeiden. Zu Ihrer Sicherheit empfehlen wir Ihnen, das Gerät beim Wasser Nachfüllen auszuschalten und das Netzkabel zu ziehen. Verwenden Sie zum Wasser Nachfüllen ein hitzebeständiges, geeignetes Gefäß.
- Während des Grillbetriebes den Grillrost nicht mit Aluminiumfolie oder ähnlichem abdecken.
- **Zum Ausschalten des Gerätes, stellen Sie den Temperaturregler auf MIN (Aus) und ziehen zusätzlich den Netzstecker.**



Demontage



Achtung Verbrennungsgefahr! Vor der Demontage stets den Netzstecker ziehen und das Gerät ausreichend abkühlen lassen.

Hinweis: Da das Gerät mit Lebensmitteln in Kontakt ist, sollten Sie es nach jedem Gebrauch reinigen. Dazu zerlegen Sie es wie folgt:

- Nehmen Sie zuerst den Grillrost ab, damit Sie den Reflektor und die Thermostateinheit leicht abnehmen können.
- In der Grillwanne sind hinten zwei Aussparungen für die beiden Zapfen am Heizelement. Heben Sie die Thermostateinheit vorne leicht an und ziehen die beiden Zapfen des Heizelementes aus den hinteren Aussparungen heraus. Legen Sie die Thermostateinheit mit dem Heizelement beiseite.
- Jetzt können Sie auch das Reflektorblech herausnehmen.

Reinigung und Aufbewahrung



Vor dem Reinigen oder Transport grundsätzlich Netzstecker ziehen und Gerät ausreichend abkühlen lassen.



Stromschlaggefahr! Thermostateinheit, Kabel und Netzstecker NIEMALS IN WASSER TAUCHEN! Keines der Geräteteile in eine Geschirrspülmaschine geben!



- Nehmen Sie die Thermostateinheit mit dem Heizelement immer vor der Gerätereinigung aus dem Gerät (siehe unter „Demontage“). Wischen Sie diese bei Bedarf nur mit einem feuchten Tuch ab und trocknen Sie sie gründlich nach.
- Reinigen Sie die Oberflächen des Grills und den Grillrost sowie das Reflektorblech mit einem feuchten Tuch. Bei Bedarf können Sie das Reflektorblech, den Grillrost und die Grillwanne in etwas warmem Wasser mit einigen Tropfen Spülmittel versetzt einweichen und danach klar abspülen. Trocknen Sie alles gut nach.
- Benutzen Sie haushaltsübliche Reinigungsmittel bei großer Verschmutzung.
- **Vorsicht! Keine scheuernden Reinigungsmittel oder Scheuerschwämme auf der Geräte- und Reflektoroberfläche einsetzen!** Benutzen Sie keine spitzen, scharfen oder metallischen Reinigungsgeräte, um die Oberflächen nicht zu zerkratzen.

Tipps zur Reinigung des Grillrosts

Die meisten Grillroste sind beispielsweise aus robustem Edelstahl oder Aluminiumguss. Sollte Ihr Rost allerdings verchromt sein oder eine Beschichtung haben, darf er nur vorsichtig gereinigt und keinesfalls mit Metall-Topfkratzern, Schleif- oder Scheuermitteln gereinigt werden. Im Folgenden finden Sie einige Tipps zur schonenden und mühelosen Reinigung. Wenn beim Grillen Marinaden und Fett auf dem Grillrost festgebrannt sind, die nur nach langem Einweichen in Spülwasser abgeschrubbt werden können, gibt es ein paar kleine Tricks mit denen der Grillrost ohne Anstrengung gereinigt werden kann.

- Bei leichten Verschmutzungen können Sie Schmutz und Fett beispielsweise mit etwas Kaffeesatz reinigen. Geben Sie dazu etwas Kaffeesatz auf ein Tuch und reiben Sie über den Grillrost. So können sie den leicht verschmutzten Grillrost auf einfache Weise mühelos säubern.
- Hartnäckige Verschmutzungen können allerdings NICHT mit Kaffeesatz entfernt werden. Im Fall von stärkeren Verschmutzungen können Sie den Grillrost über Nacht auf die Wiese legen. Durch nächtliche Feuchtigkeit wird der Fettschmutz eingeweicht. Außerdem übernehmen Ameisen und andere Insekten den Spüldienst und lösen Festgebranntes. Am Morgen können Sie mit einem Tuch den restlichen Schmutz sanft entfernen. Falls Sie den Rost lieber nicht auf der Wiese liegen lassen möchten, können Sie auch auf einen anderen Reinigungstrick zurückgreifen:
- Wickeln Sie den verschmutzten Grillrost in altes Zeitungspapier und befeuchten Sie dieses gut. Anschließend alles über Nacht ruhen lassen und am nächsten Tag lässt sich der angebrannte Schmutz mit einem Tuch mühelos entfernen.
- Lassen Sie das Gerät komplett trocknen bevor Sie es erneut benutzen.
- Wickeln Sie das Anschlusskabel zum Verstauen erst auf, wenn das Gerät komplett abgekühlt ist.
- Nach der Reinigung setzen Sie das Gerät zum Aufbewahren zusammen, wie unter „Montage“ beschrieben. Bewahren Sie das Gerät nicht neben einem Heizkörper oder anderen Hitzequellen auf. Kunststoffteile könnten beschädigt werden oder schmelzen. Bewahren Sie es an einem trockenen Platz, geschützt vor dem Zugriff durch Kinder auf.

Technische Daten

220-240V~ 50Hz 2200W

Dieses Gerät ist GS geprüft und entspricht den CE Richtlinien.

Entsorgung

Entsorgen Sie die Verpackung sortenrein und entsprechend Ihrer örtlichen Müllvorschriften. Geben Sie Karton und Papier zum Altpapier, Folien in die Wertstoffsammlung. Dieses Produkt darf am Ende seiner Lebensdauer nicht über den normalen Hausmüll entsorgt werden, sondern muss an einem Sammelpunkt für das Recycling von elektrischen und elektronischen Geräten abgegeben werden.



Das Symbol (s. rechts) auf dem Produkt, in der Gebrauchsanleitung oder auf der Verpackung weist darauf hin. Fragen zur Entsorgung erteilt Ihre kommunale Entsorgungsstelle. Die Werkstoffe sind gemäß ihrer Kennzeichnung wieder verwertbar. Mit der Wiederverwendung, der stofflichen Verwertung oder anderen Formen der Verwertung von Altgeräten, leisten Sie einen wichtigen Beitrag zum Schutz unserer Umwelt.

Bitte fragen Sie bei Ihrer Gemeindeverwaltung nach der zuständigen Entsorgungsstelle (Altgerätesammelstelle der kommunalen Entsorgungsstelle). Führen Sie das Gerät damit einer umweltgerechten Entsorgung zu.

Garantiebedingungen

Wir übernehmen für das von uns vertriebene Gerät Gewährleistung von 24 Monaten. Diese beginnt ab Kaufdatum (Kassenbon). Im Störfall geben Sie das komplette Gerät mit Fehlerangabe und dem Original-Kaufbeleg (Kassenbon), welcher für eine kostenlose Reparatur oder Umtausch zwingend erforderlich ist, in der Originalverpackung an Ihren Händler.

Wir bitten Sie im Fall von Reklamationen zuerst die Service Hotline zum Ortstarif anzurufen. Die meisten Anfragen können schnell und einfach per Telefon gelöst werden:

Service Hotline Tel: (089) 3000 88 – 21

Service Fax: (089) 3000 88 – 11

PRODOMUS Vertriebsgesellschaft mbH

Hausgeräte Kundendienst

Landsbergerstraße 439

81241 München

Während der Zeit der Gewährleistung können defekte Geräte **ausreichend frankiert** an unserer Service gesendet werden. **Unfrei an uns geschickte Geräte können nicht angenommen werden.**

Unser Tipp: Schicken Sie die Geräte aus Kostengründen **nicht** als Päckchen.

Innerhalb der Gewährleistung beseitigen wir Mängel des Gerätes, die auf Material- oder Herstellungsfehler beruhen, nach unserer Wahl durch Reparatur oder Umtausch. Diese Leistungen verlängern nicht die Gewährleistungsfrist. Es entsteht kein Anspruch auf eine neue Gewährleistungsfrist.

Eine genaue Beschreibung der Beanstandung verkürzt die Bearbeitungsdauer.

Wir bitten um Verständnis, dass jegliche Kulanzansprüche ausgeschlossen sind:

- nach Ablauf der bauartbedingten Lebenszeit und insbesondere für Batterien, Akkus, Leuchtmittel etc.
- für Verbrauchszubehör und Verschleißteile, wie z.B. Antriebsriemen, Motorkohlen, Zahnbürsten, Schleifaufsätze, Knethaken, Rührbesen, Stabmixer-Ansatzteile, Rundmesser etc.
- bei Bruchschäden, wie z.B. Glas, Porzellan oder Kunststoff
- bei Transportschäden, Fehlgebrauch, sowie
- bei mangelnder Pflege, Reinigung und Wartung und bei Nichtbeachtung von Bedienungs- oder Montagehinweisen

- bei chemischen und/oder elektrochemischen Einwirkungen
- bei Betrieb mit falscher Stromart bzw. Stromspannung und bei Anschluss an ungeeignete Stromquellen
- bei anormalen Umweltbedingungen und bei sachfremden Betriebsbedingungen
- sowie dann, wenn Reparaturen oder Fremdeingriffe von Personen vorgenommen werden, die von uns hierzu nicht autorisiert sind oder
- wenn unsere Geräte mit Ersatzteilen, Ergänzungs- oder Zubehörteilen versehen werden, die keine Originalteile sind oder
- Berührung mit ungeeigneten Stoffen den Defekt verursacht hat

Nach Ablauf der Gewährleistungszeit besteht ebenso die Möglichkeit das Gerät **ausreichend frankiert** an unseren Service zu senden. Die dann anfallenden Reparaturen sind kostenpflichtig.

Technische Änderungen vorbehalten

Version 11/2011

Prodomus

Contents

| | |
|---------------------------|----|
| Description..... | 2 |
| Important safeguards..... | 10 |
| Scope of delivery..... | 12 |
| Assembly..... | 12 |
| Before the first use..... | 12 |
| Using your grill..... | 12 |
| Disassembly..... | 13 |
| Cleaning and storing..... | 14 |
| Technical data..... | 14 |
| Disposal..... | 14 |
| Warranty claims..... | 14 |

Important safeguards

To avoid damage or danger by improper use, this instruction manual should be followed and carefully kept. If you give the appliance to other person, also supply them with the instruction manual.

Intended use: This appliance is suited for barbecuing food. Only use the appliance for domestic purpose - the appliance is not suited for commercial use. The safeguards must be followed closely. The appliance has to be used in the way indicated in this instruction manual. In case of damage and accidents caused by not following this instruction manual the manufacturer assumes no liability.



- **Do not operate any appliance if:**
 - power cord is damaged
 - In case of malfunction or if it has been dropped or damaged in any manner

Special tools are required to repair the appliance. In any case ask a (*) competent qualified electrician to check and repair it.
 - Should the cord be damaged, it must be replaced by a competent qualified electrician (*) to avoid any danger caused by electric current.
- (*) Competent qualified electrician: after sales department of the producer or importer or any person who is qualified, approved and competent to perform this kind of repairs in order to avoid all danger.
- Before first use ensure that your mains voltage corresponds to that stated on the rating plate of the appliance.
 - Connect this appliance to a plug which is wired according to the regulations (230 V ~AC) only.
 - Additional protection may be obtained by fitting an earth-leakage circuit-breaker (IF=30mA) into your home installation. Please consult a qualified electrician.
 - Run the cable in a way that nobody can stumble over it or pull on it.
 - Take care that the cable never comes into contact with sharp edges and hot objects.



- **Caution! An electric appliance is no toy!** This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance by a person responsible for their safety.
- Never leave the appliance unsupervised when in use. Children are not aware of the danger that can be caused by electrical appliances. Explain to your children all risks which can be caused by electric current:



- Danger caused by hot parts of the appliance or by exhausting hot steam
- Danger caused by electric current

Take care to run the cable in a way that it can never be caught by children. They could pull on it and cause accident and hazard of burning.

- Do not leave packaging components (plastic bags, cardboard, polystyrene, etc.) within the reach of children, as it could be dangerous - danger of suffocation!



- **Caution! Risk of electric shock!** Appliance, cord and plug should never get into contact with water or any other liquids to avoid the risk of electric shock:

- never immerse the appliance, the cord or the plug in water or any other liquid
- the cord and plug should never get wet or get in contact with humid things.
- never use the appliance near a sink, or bathtub to avoid danger of falling into water
- never touch the appliance with wet hands or standing on a wet ground
- never place the appliance on wet ground



- **Caution! Danger of burning!** The appliance gets very hot during operation. Only touch the cool touch handles! Never touch hot grill plates or housing! Never move the grill while it is hot. Let the unit cool down before changing accessories, cleaning and storing it.



- **Caution! Fire danger!** The appliance must not be placed next to easily inflammable objects. Always keep enough distance to the walls, furniture, curtain or towels. Make sure that the appliance never gets into contact with inflammable materials when it is in use, such as curtains, cloth etc. as fire might occur. Ensure that the cord does not touch hot parts of the appliance like grill plate, heating element or housing.



- **Caution! Heat and fire danger!** Never leave the appliance unattended during operation. Keep special care when using oil and fat. **Hot oil and fat can burn easily!** Be extremely cautious as oil and fat preparations might catch fire if overheated. Provide proper ventilation when using the appliance.
- For safety place the appliance on a dry, flat and stable surface.
- Only cook consumable food. It is absolutely necessary to keep this appliance clean at all times as it comes into direct contact with food.



- **Caution! Always unplug the appliance**

- when the appliance is not in use
- before changing accessories or cleaning the appliance

- To unplug pull the plug only, never pull on the cord to avoid damaging.
- Never move the appliance by pulling the cord. Make sure the cord cannot get caught in any way. Do not wind the cord around the appliance and do not bend it. From time to time check if the cord is damaged. In this case or if the appliance is damaged it must not be used any more.

Scope of delivery

- grill container
- reflector
- grill rack
- thermostat with heating element
- instruction manual

Before the first use

- Remove all packaging material such as carton, foil etc. Check the unit for completeness.
- Place the appliance on a dry, stable, ant-slip and heat resistant surface. Never place the appliance on to or near a hotplate or a hot oven.
- Before using the appliance the first time clean the unit with a soft and slightly damp cloth (see "Cleaning and storing").
- Before using the first time with food heat up the appliance to burn up the residues from the manufacturing process. Little smell and smoke might occur, this is harmless and will stop after a while.
- This is normal; we therefore recommend that you heat up the grill for a few minutes without any food (ventilate the room during this period).
- Always preheat your appliance at medium level for a few minutes before using it.

Assembly

- Before using the grill for the first time make sure that all parts are assembled firmly.
- The grill is delivered completely assembled. If not follow the instructions below.
- **First** place the reflector into the grill container.
- Find the two holes at the back of the grill container and let the 2 pins in the back of the heating element slide into the holes.
- Insert the thermostat with the heating element correctly into the provided slot. See the slot at the right side of the thermostat and ensure to slide exactly into the provided guide at the front of the grill. The thermostat unit must be engaged exactly.
Note: If the thermostat with the heating element is not assembled in the correct way, the unit will not operate - it is protected by a safety switch.
- Now insert the grill rack. To adjust the height of the grill rack you can insert the feet of the grill rack into the provided slots of the housing. There are three slots for three different height adjustments of the grill rack.

Using your grill



CAUTION! The grill rack, the heating element and the grill housing get very hot during operation! Danger of serious burns! Only touch the cool touch handles or use oven mitts! Caution! Ensure not to come into contact with exhausting hot steam! There is always danger of burning while dealing with hot appliances.



Caution heat and fire danger! Always keep enough distance to the walls, furniture curtain or towels. Make sure the appliance never comes into contact with inflammable materials when it is in use, such as curtains, cloth etc. as a fire might occur. Never leave the appliance unattended during operation. Keep special care when using oil and fat. Hot oil and fat can burn easily! Be extremely cautious as oil and fat preparations might catch fire if overheated. Provide proper ventilation when using the appliance.

Note: The grill is supplied with an integrated safety switch to avoid that it starts to heat up if it is not assembled in a correct way. To guarantee a correct function the thermostat unit must be assembled and engaged exactly into the provided slots at the front of the grill ("Assembly"). Otherwise the thermostat will not work.

- For safety place the appliance on a dry, flat and stable surface.
- The grill rack can be set at different height levels to get various grill effects.
- Plug in to a socket nearby. Ensure to run the cord in a way that nobody can pull on it or stumble over it. Ensure that the cable does not touch any hot parts of the appliance.
- Adjust the desired temperature. The grill starts heating up and the control lamp is illuminated. Heat up for approx. 7 minutes at MAX level.
- **Never use the grill without grill rack!** Place the food to be grilled directly onto the grill rack. Do not put aluminium foil or other objects as it might be dangerous.
- Cooking time depends on size, kind and consistence of the food and can be established in your own experience. Grill the food according to your own taste. Cook consumable food only.
- During the grill process the control lamp will switch on and off. This indicates the thermostat operation.
- The reflector will optimise the performance of the grill.
- **Note:** Before starting the grilling process, it is possible to fill water (approx.1 l) into the grill container to reduce the development of smoke. **Caution!** While filling water into the grill container it is essential not to fill the water next to the heating element to avoid damage and short circuit. When using water with the grill to reduce smoke ensure that the water does not evaporate completely during grilling.
- **Caution! Danger of burn, hot steam and short circuit!** Take special care when refilling water. Do not fill water next to the thermostat and not near the heating element. Use a suitable heat resistant jar. For your own safety, we recommend you to switch off and unplug while refilling water into the hot grill.
- **After each use unplug, switch off (turn the switch to MIN) and let the appliance cool down completely.**



Disassembly



Caution! Danger of burning! Before disassembling the unit switch off unplug and let it cool down enough!

Note: It is necessary to disassemble the appliance and clean after use as it is in direct contact with food (see next chapter for cleaning). Follow the instructions below:

- First detach the grill rack. Then you can easily remove the thermostat with the heating element.
- The heating element is fixed for safe transport by two small brackets at the back of the heating element in the rear of the grill. Remove the small brackets. Now the thermostat together with the integrated heating element can be removed easily. Put it aside and remove the reflector.
- Then clean as described in "Cleaning and storing".

Cleaning and storing



Caution! Before cleaning, moving or disassembling the appliance always **unplug and let it cool down completely!**

Caution! Never immerse the thermostat unit, cord or plug into water. Do not place any part of the appliance into a dishwasher!

- Before you clean the grill, always remove the thermostat unit with the heating element. If necessary just wipe it with a damp cloth and let it dry thoroughly.
- Clean the surface of the appliance with a damp cloth.
- If necessary soak the grill container, grill rack and reflector in water with some domestic dish washing liquid for removing heavy dirt; rinse and dry thoroughly.
- DO NOT use any abrasive cleaners or scouring pads on the grill surface! Never use sharp cleaning solvents to avoid scratches and damaging the surface.
- Do not store the cable while the appliance is still hot. Never store the appliance near a heating element, plastic parts could melt.
- After cleaning re-assemble the appliance as described in chapter "Assembling".
- Store the unit in a dry place, protected from falling down and not reachable for children.



CAUTION: thermostat unit must always be completely dry before using again.

Technical data

220-240V~ 50Hz 2200W

This appliance is tested according to GS regulations and built to CE regulations.

Disposal

Notice for environmental

If at any time in the future you should need to dispose of this product please note that waste electrical products should not be disposed of with household waste.

The symbol (on the right) on the packing is indicating it. Please recycle where facilities exist. Check with your local authority or retailer for recycling advice.

(Waste Electrical and Electronical Equipment Directive)



Warranty claims

For this appliance, we confirm a guarantee of 24 months. The guarantee starts from the date of purchase (cash receipt). In case of malfunction you can send the appliance with information

about the malfunction and the original purchase receipt, which is obligatory for a repair free of charge to your dealer.

In case of demands contact the Service Hotline:
PRODOMUS Vertriebsgesellschaft mbH
Customer Service (Kundendienst)
Landsbergerstrasse 439
81241 Munich, Germany
Service Hotline: 0049 (0) 89 3000 88 – 21
Service Fax: 0049 (0) 89 3000 88 – 11

Within the guarantee period we repair defects of the appliance, which are based on material or manufacturing faults by our choice by means of repair or exchange. These obligations don't extend the period of guarantee. No claim on a new period of guarantee results from it.

An exact description of the complaint reduces the processing.

We apologise for any inconvenience that all claims of good-will are excluded:

- after expiry of the lifetime due to the construction and especially for batteries, accumulators, electric lamps etc.
- for consumption accessories and wear parts, as e.g. driving belts, motor coals, tooth brushes, grinding attachments, dough hooks, beaters, mixer attachments, round cutters etc.
- in the case of breakage, as e.g. glass, porcelain or plastic
- in the case of damages in transport, misuse, as well as
- in the case of lack of care, cleaning and maintenance and in the case of non observance of operation or mounting instructions
- in the case of chemical and/or electrochemical effects
- in the case of operation with wrong type of current respectively voltage and in the case of connection to unsuitable power sources
- in the case of abnormal environmental conditions and in the case of strange operation conditions
- as well as then, if repairs or illegal abortions are made by persons, who are not authorised by us or
- if our appliances are equipped with spare parts, supplementary parts or accessories, which are no original parts or
- if contact with unsuitable agents have caused the damage

Subject to technical alterations

Version 11/2011

Obsah

| | |
|---|-----------|
| Popis..... | 2 |
| Bezpečnostní pokyny..... | 21 |
| Rozsah dodávky..... | 22 |
| Montáž..... | 22 |
| Před prvním uvedením do provozu..... | 23 |
| Uvedení grilu do provozu..... | 23 |
| Demontáž..... | 24 |
| Čištění a úschova..... | 24 |
| Technické údaje..... | 25 |
| Likvidace..... | 25 |
| Záruční podmínky..... | 25 |

Bezpečnostní pokyny

Než uvedete Váš spotřebič do provozu, seznamte se prosím pečlivě s návodem k obsluze. Uchovejte jej společně se záručním listem a dokladem o koupi. Při předání spotřebiče předejte rovněž návod k obsluze.

Použití k určenému účelu: Tento spotřebič lze použít výhradně ke grilování párků, masa atd. Spotřebič je určen pro soukromé použití a ne pro průmyslové použití. Spotřebič není vhodný k použití venku.

Používejte spotřebič, jak je uvedeno v tomto návodu k obsluze. Dodržujte všechny bezpečnostní pokyny. Za škody nebo nehody, které vzniknou nedodržením tohoto návodu, nepřebíráme ručení.



• **POZOR! Spotřebič nepoužívejte, pokud:**

- spadl nebo má viditelná poškození na plášti nebo kabelu
- vykazuje funkční poruchy.

- Poškozený kabel smí být vyměněn jen odborníkem (*), aby se vyloučilo nebezpečí způsobené elektrickým proudem. V případě všech oprav se obraťte na odborníka (*).

(*) Odborník: uznávaná zákaznická služba výrobce, který je za takové opravy zodpovědný. V případě všech oprav se prosím obraťte na tuto zákaznickou službu.



- **Pozor! Elektrický spotřebič není hračka.** Děti nebo osoby, které nemají vědomosti nebo zkušenosti v zacházení se spotřebičem, nebo ty, které jsou omezeny ve svých tělesných, senzorických nebo duševních schopnostech, nesmějí spotřebič nikdy používat bez dozoru nebo návodu osobou zodpovědnou za jejich bezpečnost. Děti musí být kontrolovány, aby si se spotřebičem nehrály. Objasněte Vaším dětem nebezpečí, která mohou v souvislosti s elektrickými spotřebiči vzniknout:

- nebezpečí způsobené zahřátými nebo pohyblivými částmi spotřebiče nebo částmi s ostrou hranou
- nebezpečí způsobené horkou párou unikající při provozu
- nebezpečí způsobené elektrickým proudem



- Zvolte místo Vašeho spotřebiče tak, aby k němu děti neměly přístup. Rovněž síťový kabel musí být mimo dosah dětí, mohly by za něj spotřebič stáhnout.
- Z bezpečnostních důvodů nenechávejte ležet na dosah dětem žádné části obalu (umělohmotný sáček, karton, polystyren atd.). Nesmějí si hrát s umělohmotným sáčkem, vzniká nebezpečí udušení!



- **Pozor! Nebezpečí zasažení elektrickým proudem! Termostat, síťový kabel a síťová zástrčka se nesmí kvůli nebezpečí zasažení elektrickým proudem dostat do kontaktu s vodou ani jinými kapalinami.**
 - Neponořujte termostat a síťový kabel nikdy do vody ani jiných kapalin, ani z důvodu čištění ani za jiným účelem.
 - Nedotýkejte se spotřebiče vlhkými rukama nebo stojíte –li na vlhké podlaze.
 - Nestavte spotřebič na vlhký podklad.
- Spotřebič musí být vždy připojen k zásuvce instalované dle předpisů s ochranným vodičem. Síťové napětí se musí shodovat s technickými údaji spotřebiče.
- Jako dodatečná ochrana před nebezpečím způsobeným elektrickým proudem je doporučena montáž zařízení na ochranu proti chybnému proudu (RCD) s vyměřovacím spouštěcím proudem ne větším než 30 mA v domácím okruhu. Požádejte svého elektroinstalátora o radu.
- Použijte, pokud to je nutné, řádný prodlužovací kabel, jehož technické údaje se shodují s těmi spotřebiče.
- Položte síťový kabel tak, aby za něj nikdo netahal a aby nemohlo dojít ke klopýtnutí.
- Spotřebič nikdy nenoste za elektrický kabel. Kabel nelámejte, neomotávejte okolo spotřebiče. Pravidelně kontrolujte, zda není elektrický kabel poškozený.
- Vytáhněte síťovou zástrčku, pokud spotřebič nepoužíváte a než budete spotřebič čistit. Při vytahování zásuvky ze síťové zástrčky uchopte vždy za zástrčku, nikoliv za kabel.

Rozsah dodávky

- Gril
- Grilovací rošt
- Nádržka na vodu (reflektor)
- Termostat s topným prvkem
- Návod k obsluze

Montáž

Spotřebič je při dodávce již smontovaný. Pokud to není tento případ nebo spotřebič není připraven k provozu, dodržujte prosím následující pokyny k montáži.

- Nádržka na vodu (reflektor) se do grilovací vany vloží jako první.
- Při sestavování grilu dbejte prosím na to, aby byl termostat nasazen přesně do zásuvného dílu vpředu na spotřebiči. Čepy na integrovaném topném prvku musí být nasazeny do obou příslušných drážek vzadu na spotřebiči.

POZNÁMKA: Gril je vybaven integrovaným bezpečnostním spínačem, aby bylo zabráněno tomu, že by topný prvek hřál, pokud není řádně nasazen na grilovací vaně. Aby byla zaručena bezvadná funkce, musí být termostat přesně nasazen na grilovací vanu a zacvaknut, jinak se topný prvek automaticky vypne nebo se vůbec nezapne.

- Dbejte při nasazování termostatu na to, aby byl bezpečnostní vypínač (vzadu vpravo na termostatu) spojen přesně s vodící kolejničí grilovací vany.
- Nyní nasadíte grilovací rošt. Grilovací rošt má 4 čepy (nožky). Zaveďte je do stanovených drážek na grilovací vaně. Můžete nastavit výšku grilovacího roštu tak, že čepy grilovacího roštu trochu posunete do strany. Proto jsou k dispozici 3 drážky vedle sebe pro různá nastavení výšky.

Před prvním uvedením do provozu

- Odstraňte všechny obalové materiály a ochranné folie.
- Zkontrolujte úplnost dodávky spotřebiče. Pokud není spotřebič při dodání smontovaný, smontujte jej, jak je popsáno v „Montáži“.
- Stavte spotřebič vždy na rovný, suchý, žáruvzdorný a protiskluzný podklad.
- Vyčistěte gril před použitím, jak je popsáno v „Čištění a údržba“.
- Při prvním použití může spálením ochranného tuku vzniknout kouř a zápach. Spotřebič by proto měl být zahříván několik minut bez potravin (větrejte místnost během této činnosti).
- Tento spotřebič je elektrický gril. Nikdy nepoužívejte dřevěné uhlí ani jiné hořlavé materiály se spotřebičem.

Uvedení grilu do provozu



Nebezpečí popálení! Spotřebič bude během provozu velmi horký! Nikdy se nedotýkejte grilovacího roštu, topného tělesa nebo pláště, ale používejte vždy držadla izolující teplo. Z bezpečnostních důvodů používejte chňapky. Pozor! Při grilování uniká horká pára!



Pozor vývin tepla a nebezpečí požáru! V bezprostředním okolí se během použití nesmí nacházet žádné materiály citlivé na teplo nebo lehce vznětlivé materiály! Dodržujte dostatečnou bezpečnostní vzdálenost od stěn, nábytku a záclon nebo utěrek.



Pozor! Směsi oleje a tuku mohou při přehřátí hořet. Nenechávejte spotřebič při použití nikdy bez dozoru a postarejte se o dostatečné větrání.

POZNÁMKA: Gril je vybaven integrovaným bezpečnostním vypínačem, aby se zamezilo tomu, že topné těleso hřeje, když není řádně nasazeno na grilovací vanu. Aby byla zaručena bezvadná funkce, musí být termostat nasazen přesně na grilovací vanu a zacvaknut (viz také „Montáž“), jinak se topné těleso vůbec nezapne nebo hned vypne.

- Stavte spotřebič vždy na rovný, suchý, žáruvzdorný a protiskluzný podklad.
- Výškově nastavitelný grilovací rošt (viz také „Montáž“) může být nastaven na 3 různé stupně grilování. Umístěte grilovací rošt na požadovaný stupeň.
- Spojte síťový kabel se zásuvkou. Položte síťový kabel tak, aby nemohlo dojít ke klopýtnutí. Dbejte na to, aby se síťový kabel nemohl dotýkat horkých částí spotřebiče (jako např. grilovací plochy nebo pláště).
- Nastavte otočný vypínač na požadovanou teplotu, spotřebič se zahřívá a kontrolka svítí. Doporučujeme spotřebič cca 7 minut předeřhřát na maximální teplotní stupeň.
- Kontrolka ukazuje provoz termostatu, během grilování se střídavě zapíná a vypíná.
- Nepoužívejte gril bez grilovacího roštu! Položte pokrm ke grilování přímo na grilovací rošt. Na grilovací rošt nepokládejte žádný allobal ani jiné předměty.

- Doba grilování závisí na druhu grilovaného pokrmu, množství a požadovaném stavu. Podle druhu, velikosti a povahy grilovaného pokrmu se tedy doby přípravy mohou lišit a je třeba je zjistit podle vlastních zkušeností.
- Grilujte jen potraviny, které jsou vhodné ke konzumaci.
- Dole vložený reflektor zvyšuje efekt grilování.
- **Poznámka:** Abyste snížili vývin kouře, můžete (pokud možno před připojením k síti) před grilováním dát do grilovací vany cca 1 l vody. Neplňte vodou blízko termostatu, ale opatrně na straně grilu, aby bylo zabráněno vniknutí vody do termostatu. Voda by se, aby byl snížen vývin kouře, neměla nikdy zcela odpařit.
- **Pozor nebezpečí popálení a zasažení elektrickým proudem! Při doplňování vody do horkého spotřebiče je třeba dbát zvláštní opatrnosti.** Nenechte přetéci vodu přes elektrická připojení nebo zahřátý topný prvek, aby byla vyloučena rizika a škody v souvislosti s elektrickým proudem. Pro Vaši bezpečnost Vám doporučujeme, abyste spotřebič při doplňování vody vypnuli a síťový kabel vytáhli. K doplnění vody použijte žáruvzdornou, vhodnou nádobu.
- **Pozor! Po každém vypnutí spotřebič vypněte a z bezpečnostních důvodů poté vytáhněte síťovou zástrčku.**



Demontáž



Pozor nebezpečí popálení! Před demontáží vždy vytáhněte zástrčku a nechte spotřebič dostatečně vychladnout.

Poznámka: Protože je spotřebič v kontaktu s potravinami, měli byste jej po každém použití vyčistit. K tomu jej rozmontujte následovně:

- Nejprve sejměte grilovací rošt, abyste mohli snadno sundat reflektor a termostat.
- V grilovací vaně jsou vzadu dvě drážky pro oba čepy na topném tělese. Termostat vpředu lehce nadzdvihněte a vytáhněte oba čepy topného tělesa ze zadních drážek. Položte termostat s topným tělesem na stranu.
- Nyní můžete vyjmout i nádržku na vodu (reflektor).

Čištění a úschova



Před čištěním nebo přepravou zásadně vytáhněte zástrčku a spotřebič nechte dostatečně vychladnout.



Nebezpečí zasažení proudem! NIKDY NEPONORUJTE DO VODY termostat, kabel ani zástrčku! Žádné části spotřebiče nevládejte do myčky nádobí!

- Před čištěním vždy vyjměte termostat s topným tělesem ze spotřebiče (viz „Demontáž“). V případě potřeby je otřete jen vlhkým hadříkem a důkladně vysušte.
- Povrchové plochy grilu a grilovací rošt a i reflektor očistěte vlhkým hadrem. V případě potřeby můžete reflektor, grilovací rošt a grilovací vanu namočit do trochy teplé vody s několika kapkami čistícího prostředku a poté opláchněte. Vše dobře osušte.
- Při velkém znečištění použijte běžné čistící prostředky do domácnosti.
- **Pozor! Na povrchové plochy spotřebiče a reflektoru nepoužívejte žádné drhnoucí čistící prostředky nebo houbičky!** Nepoužívejte špičaté, ostré nebo kovové čistící přístroje, aby se nepoškrábaly povrchové plochy.
- Nechte spotřebič kompletně uschnout, než jej znovu použijete.



- K uložení namotejte připojovací kabel teprve tehdy, když je spotřebič kompletně vychladnutý.
- Po čištění sestavte spotřebič k uschování, jak je popsáno v „Montáži“. Neuschovávejte spotřebič vedle topného tělesa nebo jiných tepelných zdrojů. Umělohmotné části by se mohly poškodit nebo roztavit. Uschovejte jej na suchém místě, chráněném před dětmi.

Technické údaje

220-240V - 50Hz 2200W

Tento spotřebič je ověřený GS a sestaven podle směrnic CE.

Likvidace

Likvidujte balení podle druhu odpadu a podle místních zvyklostí.

Odevzdávejte kartony a papír do sběrný starého papíru, fólie do sběrný materiálu.

Tento výrobek nesmí být po ukončení jeho životnosti likvidován s domovním odpadem, ale musí být odevzdán do sběrný pro likvidaci elektrických a elektronických přístrojů.

Symbol na výrobku nebo návod na použití anebo balení na to poukazuje.

Dotazy k likvidaci sděli příslušný komunální podnik. Materiály jsou opět použitelné

podle označení. Recyklace, materiálové zhodnocení nebo jiná forma využití starých přístrojů přispívají k ochraně životního prostředí. Informujte se prosím u příslušných obecních úřadů (sběrný starých přístrojů, komunální sběrný).

Přispějte likvidaci přístroje k ochraně životního prostředí.



Důležité pokyny

Záruka na přístroj, který distribuujeme, činí 24 měsíců. Záruka začíná od data nákupu (na pokladním lístku). V případě poruchy můžete přístroj s poruchovou chybou a originálním pokladním dokladem (pokladní bon), který je nutný pro bezplatnou opravu či výměnu, zaslat Vašemu obchodníkovi.

V průběhu záruky zajistíme odstranění nedostatků na přístroji, které vznikly chybou materiálu nebo chybou při zhotovení výrobku. Dle našeho uvážení dojde k náhradě buď formou opravy či výměnou. Tyto úkony nepřesahují záruční lhůtu. Po vypršení lhůty nevzniká nárok na novou záruční lhůtu.

Domácí spotřebiče zákaznická služba

Servisní hotlinka Tel: 0049 (0)89 3000 88 – 21

Servisní fax: 0049 (0)89 3000 88 – 11

PRODOMUS Vertriebsgesellschaft mbH

Domácí spotřebiče zákaznická služba

Landsbergerstrasse 439

81241 Mnichov (Muenchen)

Přesný popis reklamace urychluje dobu vyřízení.

Prosíme o porozumění, že jakékoli nepatřičné nároky jsou vyloučeny a to:

- po vypršení funkční životnosti přístroje, to se týká především baterií, nabíječek a svítilen atd.
- pro spotřební příslušenství a díly, které se mohou během používání rozbít: jako např.

Pohonné pásy, motorové uhlíky, zubní kartáčky, brousící násady, háky pro hnětění, míchací metly, nástavcek mixéru, kulaté nože atd.

- škody vzniklé rozbitím: skla, porcelánu nebo umělých látek
- škody vzniklé transportem, špatným používáním jako
- při nedostatečné péči, čištění, při obsluze a při nedostatečném dodržování pokynů v návodu a špatné montáži
- při chemickém a/nebo elektrochemickém působení
- při zapojení do špatného elektrického napětí, popř. elektrické sítě a při napojení na nepatřičné elektrické zdroje
- při abnormálních přírodních podmínkách a u jiných než určených provozních podmínkách
- stejně tak i tehdy, když opravy či chybné zákroky provedou osoby neznalé, které nejsou námi k tomu určeny nebo
- když naše nástroje budou opatřeny náhradními díly, doplňkovými díly a díly z příslušenství, které nejsou díly originálními nebo
- škoda byla způsobena dotykem nepatřičnou látkou

Technické změny jsou vyhrazeny.

Verze 11/2011

Prodomus